

坚守是坚守者的答案

自防疫工作开展以来，为了保证健康安全，许多企业、店铺选择了静默的模式，就像拳头一样，只有学会向后才有更强劲的冲锋。

可是也有一些部门，一直在坚守。

电话咨询、网上立案、互联网调解、“云上法庭”……梅河口市人民法院干警用自己的实际行动，给出了自己的解答。

坚守是坚守者的答案。

张先生可能明白这种坚守的价值。

2022年3月末，张先生起诉的离婚后财产纠纷和抚养费纠纷同一天先后通过“云上法庭”进行了审理，并在承办法官的努力下均调解成功。

张先生和周女士于2018年协议离婚，但关于子女的抚养问题和财产的分配问题均没有明确约定，2022年双方因抚养费、子女探视等问题产生矛盾，张先生因此事诉讼到梅河口市人民法院山城法庭。

这种案件久拖不决，只会加强双方当事人的矛盾，不利于未成年人的成长。

两名法官很快做出了决断。

从立案到诉前的调解再到诉讼阶段，梅河口市人民法院干警利用网络手段，有意识的逐层化解双方矛盾，引导纠纷化解。

在充分了解案件情况，并取得了当事人的同意后，法官采用了云上开庭的方式进行了庭审。在庭审过程中，空间的距离反而成为了阻止矛盾激化的防火墙，在法官的苦口婆心的劝导下双方达成了和解协议

相比于财产问题，法官更加关心未成年人的成长问题。

在案件中，就未成年人的成长教育，以及双方父母的探视问题进行了讲解和疏导。

“双方即使婚姻破裂，但对于子女的父母的亲缘关系是不会消失的，你们要好好培养孩子，让他能够更好的成长，这是你们的责任，也是你们的权力，你们要好好珍惜。”法官最后语重心长地对双方当事人叮嘱道。

这起“云上法庭”案件，是疫情以来梅河口市人民法院第一起通过互联网开庭并落实《家庭教育促进法》对离婚父母进行法庭教育的案例。

坚守是坚守者的答案，因为坚守本身就是意义。

未成年人的保护不会停止，所以我们的坚守不会停止。

各种纠纷和矛盾仍在不断发生，所以我们的坚守不会停止。

还有需要保护权益的人在那，所以我们的坚守不会停止。

坚守者的意义就在坚守之中，所以无论是风雪还是春天，只要有人需要，我们就一直在这。